

EDITAL Nº 79, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 474, de 29/09/2008, publicado no DOU em 30/09/2008, Seção 3, páginas 44 e 45, retificado pelo Edital nº 609, de 05/12/2008, publicado no DOU em 08/12/2008, Seção 3, página 71. Professor Adjunto, Unidade: Instituto de Ciências Exatas, Departamento de Matemática. **Onde se lê:** "... Início do Concurso: de 45 (quarenta e cinco) dias a 60 (sessenta) dias após o término das inscrições...". **Leia-se:** "...Início do concurso: de 45 (quarenta e cinco) a 120 (cento e vinte) dias após o término das inscrições...".

RONALDO TADEU PENA